ZYNTEAEXTEY ®APIKON TEAON

LYMBATIKA
1. i) MHNJAIA IEXYOZX 30 HMEPOQN (ITAOIA ME EENH SHMAIA)
@) 500— 1000 ............... Ko * 51,56/1000
B) 1000 ket GVO.............. KKy * 94,81/1000

loydovv e 30 nuépeg povo péou otv Eddada.
(Amhn aitnon + TTiotomomtkd Katapétpnong)

ii) MHNIAIA IZXYOZX 30 HMEPQN (ITAOIA ME EAAHNIKH ZTHMAIA)
a) 500 = 1000 ...............kxyx * 2,90/1000
B) 1000 xou dvo.............. KKy * 5,28/1000
Ioybovy yia 30 nuépeg pévo pisa oty Edbada.
(A1 aitnon + [Twotomomtikd Katapétpnong)

2. ETHIIA IIAHPH EEQTEPIKOY
a) 500 - 1000.................xxy * 123,67/1000
B) 1000 ko Gvo .............. KKy * 284,53/1000
loyvovv yw éva ypovo wavrov.
(1 andn aitnon + 3 crmjoeis — dNAdoelg + 2 MoT/KO KATAUETPNONG)

3. ETHXIA ITAHPH EXQTEPIKOY
0} 500 =1000.....cou0555 KKy * 6,88/1000
B) 1000 xor avo............. Ky * 15,74/1000
Isyvovv via éva ypoévo evrog Erdladoc.
(1 amdi aitnon + 3 autioeg — dnAdoeis + 2 MoT/Ko KATApETPIoTS)

4. MEIQMENA ETHXIIA EEQTEPIKOY
A) 500 —-1000................xxy * 41,20/1000
B) 1000 ko1 Gvo .............. Kky * 94,81/1000
Ioydovv Y éva gpévo Tavtov OGOV TNPOVY TOVG KAVOVES Y10, TO HEIWHEVD. AV dev
TNPTICOLY TOVG KAVOVES TTPEMEL v ANEOVY o Td 1OV £XEL KOYEL Yo VO KOYEL
Kavovpua.
(1 amh aitnon + 3 et oelg — SNADOOEL + 2 MOT/KO KATAUETPTIONG).

5. KATA IIPAEH (ITAOIA ME SENH YHMAIA)

1) o) 1/5=110u..enenn ) * 47.40/1000
B) 1110 <1720....cucmsiwinns Y ¥ 22,62/1000
¢) Karo tov 1/20................ Tévvor * 379,43/1000
8) Ave tov 1/5...................kOBovvy MHNIAIA

ii)) KATA ITPAEH (ITAOIA ME EAAHNIKH THMAIA)
o) 1/5 = 1/10..cccvicriirceenenen XKY * 2,66/1000
B) 1/10 -1/20.....ccrireienneee kky * 1,20/1000
@) Katw tov 1720...............xévvor * 21,02/1000
6) Avo tov 1/5..................kOBovv MHNIAIA

Ioyvoov MONO AIMENA MAZX.

(YrevOovn dnlwon oppayiopévn and teAmveio)



